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1 Mar 2016 to 31 Mar 2016

How likely are you to recommend our GP practice to 
friends and family if they needed similar care or 

treatment?

78 patient(s)

Based on a sample of

Between

Would Recommend Wouldn't Recommend

75.6 % 12.8 %

65 % 24 %

69 % 13 %

68 % 11 %

76 % 10 %

56 % 17 %

86 % 7 %

87 % 5 %

90 % 1 %

87 % 0 %

92 % 3 %

92 % 4 %

88 % 5 %

Recommend Response VolumeLast 12 months
Would Wouldn't

14/03/2016 10:22 For my initial appointment i was told i would have to wait 6 weeks , for an ashmatic . this is much too long .

Date Comment

Neither

22/03/2016 12:00 Everyone at the practicev are always helpful & kind .

22/03/2016 11:59 I was given an appointment for my mother within a couple of hours - very grateful . Thank you .

29/03/2016 11:54 The receptionist was extremely pleasant and helpful. The clinic provides a first rate, caring service.

Would Recommend

Date Comment

Please tell us why you feel that way about our practice

Bridport Medical Centre


